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ΚΚΥΥΠΠΡΡΙΙΑΑΚΚΗΗ
∆∆ΗΗΜΜΟΟΚΚΡΡΑΑΤΤΙΙΑΑ

ΕΕΥΥΡΡΩΩΠΠΑΑΪΪΚΚΗΗ
ΕΕΝΝΩΩΣΣΗΗ

Το Έργο συγχρηµατοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταµείο (ΕΚΤ) 
κατά 85% και από εθνικούς πόρους κατά 15% στα πλαίσια του Άξονα Προτεραιότητας 1 

«Ανάπτυξη του Ανθρώπινου ∆υναµικού και Προσαρµοστικότητα» του Επιχειρησιακού Προγράµµατος 
(Απασχόληση, Ανθρώπινο Κεφάλαιο και Κοινωνική Συνοχή)

για την Προγραµµατική Περίοδο 2007-2013.
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ΠΡΟΛΟΓΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ

Το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο (ΠΙ) συνεχίζει κατά την τρέχουσα σχολική χρονιά
2012-2013 την προσφορά του Προγράµµατος Προαιρετικών Σεµιναρίων
Επιµόρφωσης, το οποίο, µε την πάροδο του χρόνου, έχει καταστεί ένας
επιτυχηµένος θεσµός που συµβάλλει ουσιαστικά στη συνεχή επαγγελµατική
ανάπτυξη των εκπαιδευτικών της Κύπρου. Στο βιβλιάριο  περιλαµβάνονται τα
Προαιρετικά Σεµινάρια που προσφέρονται στους/στις εκπαιδευτικούς σε
απογευµατινό χρόνο και δίνουν τη δυνατότητα για επιµόρφωση ανάλογα µε τη
βαθµίδα ή και την ειδικότητά τους αλλά και ανεξάρτητα από τη βαθµίδα τους
(διατµηµατικά). 

Τα διατµηµατικά απευθύνονται στους/στις εκπαιδευτικούς όλων των βαθµίδων
και αποτελούν τη µεγαλύτερη οµάδα σεµιναρίων, προάγουν την επικοινωνία
µεταξύ των εκπαιδευτικών και παρέχουν σ’ αυτούς/ές ευκαιρίες για
ανταλλαγή εµπειριών και απόψεων αλλά και για συνεργασία, έτσι ώστε να
ενισχυθεί περαιτέρω ο κοινός τους προσανατολισµός στη στήριξη των
µαθητών/τριών για ολόπλευρη ανάπτυξη στα πλαίσια του δηµοκρατικού και
ανθρώπινου σχολείου.

Σε ό,τι αφορά στα σεµινάρια κατά βαθµίδα και ειδικότητα, το ΠΙ καταβάλλει
προσπάθεια όπως αυτά σχετίζονται άµεσα µε τον υπό έµφαση στόχο του ΥΠΠ,
δηλαδή την προώθηση των Νέων Αναλυτικών Προγραµµάτων. Με τα σεµινάρια
αυτά επιδιώκεται όπως ενισχυθεί και ενδυναµωθεί ο/η εκπαιδευτικός στην
προσπάθειά του/της να εργαστεί στα πλαίσια των ΝΑΠ, µε βάση µια νέα φιλο-
σοφία διδασκαλίας και µάθησης και να ανταλλάξει ιδέες µε τους συναδέλ-
φους, που έχουν τις ίδιες ανάγκες και προβληµατισµούς.
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Σε γενικές γραµµές, τα Προαιρετικά Σεµινάρια Επιµόρφωσης καλύπτουν ευρύ
φάσµα θεµάτων γενικής παιδαγωγικής κατάρτισης, γενικής διδακτικής και
διδακτικής θεµάτων του Νέου Αναλυτικού Προγράµµατος µε σύγχρονες προ-
σεγγίσεις και µε την αξιοποίηση των Νέων Τεχνολογιών. Ιδιαίτερη έµφαση
δίνεται στη σύνδεση της θεωρητικής κατάρτισης των εκπαιδευτικών µε το
έργο τους στο σχολείο/στην τάξη µέσα από τις πρακτικές εφαρµογές στις
οποίες θα κληθούν να προχωρήσουν, στα πλαίσια των σεµιναρίων, µε τη στή-
ριξη και τη συνεργασία των εισηγητών. Ανάλογα µε τις ανάγκες που θα προ-
κύψουν, το Πρόγραµµα θα εµπλουτιστεί ακόµη περισσότερο µε τον Συµπλη-
ρωµατικό Προγραµµατισµό που αναµένεται να ανακοινωθεί αργότερα µε ανάρ-
τηση στον ιστοχώρο του ΠΙ και σχετική εγκύκλιο.

Οι αιτήσεις για παρακολούθηση των Προαιρετικών Σεµιναρίων µπορούν να
υποβάλλονται ηλεκτρονικά από τους ενδιαφερόµενους/ες εκπαιδευτικούς
µέσα από την πλατφόρµα ηλεκτρονικών εγγραφών (www.pi-eggrafes.ac.cy)
που φιλοξενείται στον ιστοχώρο του ΠΙ (http://www.pi.ac.cy).   Επειδή µπορεί
να προκύψουν αλλαγές στην ηµεροµηνία ή τον χώρο διεξαγωγής ενός σεµι-
ναρίου, είναι καλό οι εκπαιδευτικοί να ενηµερώνονται  τακτικά µέσα από την
πλατφόρµα ηλεκτρονικών εγγραφών του ΠΙ και επίσης να ελέγχουν και το ηλε-
κτρονικό τους ταχυδροµείο.

Ευχόµαστε µια γόνιµη δηµιουργική χρονιά και ευελπιστούµε ότι τα Προαιρετι-
κά Σεµινάρια Επιµόρφωσης θα συµβάλουν θετικά στην ευόδωση των στόχων
σας.

∆ρ Αθηνά Μιχαηλίδου-Ευριπίδου

∆ιευθύντρια
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